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1) [bookmark: _Toc14686840]Svolání mimořádného VV
Mimořádný VV ČSVLW byl svolán zejména z nutnosti operativně řešit návrh na soustředění wake, jehož návrh VV obdržel 18.7.2019 s termínem začátku 21.7.2019.

2) [bookmark: _Toc14686841]Soustředění reprezentace wake

VV projednal návrh na soustředění wake ve zkráceném termínu zejména z důvodu snahy nezpůsobit komplikace organizátorovi soustředění.
VV zhodnotil výsledky, plnění povinností a přístup k přípravě všech reprezentantů a schválil konání soustředění za splnění následujících podmínek.
Celkové náklady na soustředění nepřesáhnou 15.000,- Kč
Reprezentantka Jana Krčmová, která jako jediná splnila všechny povinnosti bude mít všechny náklady související se soustředěním (vlek, trenér, cesta, ubytování, strava) hrazeny ze strany ČSVLW (z celkové částky 15.000).
Ostatní nominovaní reprezentanti, kteří povinnosti nesplnili, uhradí náklady převyšující schválenou celkovou částku soustředění v hotovosti přímo pořadateli.
3) [bookmark: _Toc14686842]Žádost o start na vlastní náklady na ME wake
Vojtěch Krčmář požádal prostřednictvím klubu o umožnění startu na ME wake. 
VV tuto žádost zamítl vzhledem k neplnění povinností reprezentanta ze strany závodníka. 
4) [bookmark: _Toc14686843]Nominace MEJ wake
VV schválil nominaci a rozhodl o vyslání reprezentantky Jany Krčmové  a jednoho doprovodu na MEJ wake .
VV rozhodl, že neumožní start na vlastní náklady reprezentantům, kteří neplní stanovené povinnosti (účast na fyzických testech, zdravotní prohlídky).
Případně doplnění nominace provede VV na příští řádné schůzky na návrh manažera reprezentace.

5) [bookmark: _Toc14686844]Nominace M. Kolmana na MS lyže 
Martin Kolman jako jediný z reprezentantů VL nesplnil povinnost předložit lékařskou prohlídku od sportovního lékaře. VV rozhodl, že pokud nedoloží věrohodnou prohlídku do 26.7.2019 23:59 SELČ bude zrušena jeho nominace na MS.

6) [bookmark: _Toc14686845]Odprodej sportovního vybavení
VV schválil odprodej skokových lyží zapůjčených klubu TJ Slavoj plzeň tomuto klubu. O prodeji VV rozhodl vzhledem k jejich stáří a neupotřebitelnosti pro jiného reprezentanta.
7) [bookmark: _Toc14686846]Upřesnění jednacího řádu VV ČSVLW

VV schválil upřesnění svého jednacího řádu.
Odstavec 4.2. nově zni:
Z jednání VV připraví sekretář svazu návrh usnesení VV, které rozešle všem jeho členům.
Členové VV mají 5 pracovních dní na zaslání vyjádření k návrhu usnesení.  Pokud nikdo z členů VV nevznese žádnou námitku, má se za to, že je usnesení schváleno a sekretář zajistí jeho distribuci.
Pokud bude mít kterýkoli člen VV námitku vůči návrhu usnesení (vyjma oprav formálních chyb), projednají se tyto námitky na další schůzky VV, kde bude schváleno i konečné znění usnesení.


Zapsal Lukáš Hořký
1

image1.jpeg




